

新民晚报

出席中国—阿拉伯国家峰会、中国—海湾阿拉伯国家合作委员会峰会并对沙特进行国事访问后

习近平结束沙特之行回国

据新华社电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

习近平主席中东之旅具有里程碑意义 相知跨千年，携手创未来

天气:今天多云
最高10℃,最低7℃
明天多云
最高11℃,最低7℃

星期日

2022年12月
11
星期日
农历壬寅年十一月十八

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22211期

上海老人打消顾虑主动打疫苗

各社区加班加点推进老年人新冠病毒疫苗接种

老年人更需疫苗保护

随着防疫措施进一步优化,打疫苗成为老人必不可少的一项防护手段。沪上多个社区卫生服务中心在开设常规疫苗接种点的同时,下基层增设流动接种点。对出行不便的老人,打通接种“最后一公里”,有的街道安排了短驳车接送老人,有的社区卫生服务中心还派出了入户接种小分队。

提供家门口健康服务

上海通过家庭医生为签约老年人建立“一人一档”健康档案,提供家门口的健康服务。利用现有的健康档案信息,通过电话、微信等形式,对重点人群健康状况如心脑血管疾病、免疫功能缺陷等疾病,以及新冠疫苗接种情况进行摸底评估,为后续提供分级分类的健康服务做好准备。



不少老人昨天到彭二社区卫生服务中心接种疫苗 本报记者 徐程 摄

不必只认“网红药”,替代选择还很多

专家:过度囤药没必要,适度备药合理用药

>>>详见第3版



非洲球队首次晋级 世界杯四强



本报讯(记者李元春)继内马尔之后,C罗也和梅西告别了。作为世界足坛将近20年来的绝代双骄,梅西对决世界杯之巅曾是不少人对本届世界杯的最大期待。可惜,今晨C罗无奈提前失约,摩洛哥队一球小胜葡萄牙队,虽然《绝代双骄 难说再见》,但《世界杯四强 首支非洲队来了》。而除了创造非洲足球历史,主办一届世界杯也是执念,连续5次申办未果也不气馁,因为《摩洛哥想做东道主》。

有人留下,就会有人出局,在这届被称为“诸神黄昏”的世界杯里,我们送走了太多巨星,德布劳内、内马尔、C罗……然后轮到了凯恩。今晨的英法大战,《“琼妹”让人头疼》但也是个“急先锋”,他打人一球引领“高卢雄鸡”走上通往半决赛的康庄大道。相比之下,主力前锋凯恩两次主罚点球只命中一个,《点背的英格兰》只能回家。不过,经历磨难,总会让人成长。被视为“最好的英格兰队”回家了,但“更好的英格

兰队”在不远的将来。
在击败英格兰队后,法国人重温四年前旧梦的可能性,已经变得非常大。防住了姆巴佩,还有吉鲁;防住了吉鲁,还有格列兹曼。大踏步前进的法国队,离打破魔咒、实现卫冕的目标,只剩最后2场了。
上图:摩洛哥队晋级四强后,主教练雷格拉吉被队员抛起
特派记者 李铭坤 摄

梅西&C罗:绝代双骄,难说再见

(相关报道见第5-9版)

讲述和夜光杯的光阴故事

《爱夜光杯 爱上海·2021》
昨举行新书首发

>>>详见第10版

星期天夜光杯

欧阳江河
也许是最后一代
在纸上书写的人

>>>详见第11版

二〇二五年
上海将建成全球规模最大的
湿垃圾深度资源化利用基地

本报讯(记者裘颖琼)今天上午,上海生物能源再利用中心项目三期开工建设。该项目设计处理规模为厨余垃圾2000吨/天,计划于2025年5月建成,主要服务于上海市中心城区及浦东新区。项目三期建成后,老港生态环保基地每日湿垃圾总处理规模将达到4500吨,成为全球规模最大的湿垃圾深度资源化利用基地。
项目三期总投资约16.57亿元。采用“预处理+高低浓度协同厌氧”主体工艺,能够将综合残渣率有效降低至15%以内。通过沼气提纯制备压缩天然气、有机残渣养殖黑水虻等手段,将年产毛油3600余吨、炭基有机肥20000余吨、压缩天然气8万余吨,年处理湿垃圾将达到73万吨。

江苏银行 上海分行
BANK OF JIANGSU Shanghai Branch
外币定期存款
币种:美元
1年期 利率:5.00% 1万起
详询江苏银行上海分行各营业网点
021-22258262 021-22258273